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Ata da 9ª Sessão Ordinária – 03/04/2017 
 
Aos três dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às 18:00h. Iniciou-se sob a Presidência do Vereador Sr. 
Eliseu Marciano Presa a nona Sessão Ordinária da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do 
Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e 
declarou aberta com as presenças da maioria dos Edis e justificada ausência do Sr. Vereador Edson Ferreira 
conforme costa o livro de registro de presenças. Na sequência foi efetuada a leitura de um texto bíblico, pelo 
Nobre Vereador Prof. Ari, prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior colocou 
em discussão e votação e declarou aprovada com correção. No Pequeno Expediente determinou a leitura 
das correspondências recebidas. Passando para Ordem do dia com matéria do Poder Executivo Municipal 
colocou em 1ª votação os projeto o Projeto de Lei 44/2017 em votação pela tramitação legal colocou os 
Projetos de Leis 43, 46 51, 52 e 54/2017 e enviou as Comissões competentes para análise. Passando para 
matérias do Poder Legislativo Municipal, colocou em apreciação a Indicação 38/2017 do Nobre Vereador 
Vanderlei dos Santos que indica Toldo e Ar Condicionado na Unidade Básica de Saúde Central, devidamente 
apreciada determinou o envio ao Prefeito para as providências e concedeu a palavra ao Secretário Municipal 
de Saúde Sr. Luiz Antônio convocado pela Câmara Municipal a prestar relatório e informações sobre a Pasta. 
O Secretário explanou o porquê das Unidades de Saúde estarem atendendo apenas uma vez por semana e 
quando voltará a normalidade, porém, nenhuma unidade foi desamparada por falta de atendimento, 
esclareceu o trabalho das 11 Equipes de Saúde que atuam no Projeto Programa Da Família, relatou a 
economia gerada com compras para o Departamento de Saúde através de Pregão eletrônico e lamentou 
virar denúncia o que não foi questionado, ao órgão competente, que é o Conselho Municipal de Saúde, 
colocou-se disposição de todos os Vereadores para corrigir qualquer situação. O Secretário respondeu todas 
as perguntas formuladas pelos Srs. Vereadores: Vanderlei dos Santos, Francisco Machado Mota Prof. Ari e 
Volmer Tschinkel. O Sr. Presidente agradeceu o comparecimento do Secretário e seus esclarecimentos e 
passou para Hora dos Oradores concedendo a palavra ao Vereador Tschinkel que falou sobre conveniência 
e oportunidade de atos da Administração Municipal, como a municipalização de trânsito, enquanto o veículo 
da Guarda Municipal está com a documentação irregular, manifestou descontentamento com a resposta do 
ofício 60/2017, sobre o Portal da Transparência, comentou sobre indícios de irregularidades com relação a 
uma Microempresa vencedora de licitações, falou sobre resposta de informações solicitadas ao Secretário 
Municipal do Meio Ambiente e o desrespeito com o Poder Legislativo por parte do Executivo Municipal, 
citando o projeto de concessão uso de espaço para AMASMI – Associação de Moradores de São Miguel do 
Iguaçu, quando a mesma já estava instalada na sala. O segundo Orador inscrito, Prof. Ari que apresentou 
nota de repúdio, com o apoio dos demais Vereadores sobre a Reforma de Previdência através da Moção 
01/2017 a ser encaminhada a Assembleia Legislativa. O terceiro Orador inscrito, Sr. Vanderlei dos Santos 
comentou sobre as gestões passadas, desvio de milhões de verbas públicas, fechamento de dois hospitais, 
OSCIPS com médicos fantasmas e mortes por falta de atendimento e fez extenso comentário afirmando estar 
revoltado com pessoas que proferem palavras negativas contra o município, considerou antiético o uso de 
armas (por Vereador no Poder Legislativo), ainda que legal, encerrou sua fala falando sobre a necessidade 
de prevalecer a união entre os Pares. A íntegra dos discursos fica registrada nos anais da Câmara Municipal. 
O Sr. Presidente prestou apoio a todos os oradores e comentou sobre a intenção comum de todos os 
Vereadores que deve ser a busca de melhorias para São Miguel do Iguaçu, declarou encerrada a Hora dos 
Oradores. Não havendo mais nada a tratar agradeceu as presenças dos visitantes convocou os Srs. 
Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental determinou a lavratura desta Ata e 
em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 
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